Все начинается с семьи



Семья — слово, которое мы часто произносим и слышим. В семье мы приобретаем представление о нравственности, о морали. Учимся любить, уважать близких нам людей. В каждой семье должна царить любовь, уважение к старшим, взаимопонимание и забота о каждом члене семьи.

В рамках программы популяризации культурных мероприятий среди молодежи «Пушкинская карта» городские библиотеки №2 и №4 совместно провели игровую конкурсную программу «Остров счастья – семья».



Гостями мероприятия стали восьмиклассники МОУ ЦО №14(классный руководитель Володина Татьяна Николаевна). Игровая программа состояла из семи туров.



В ходе мероприятия ребята узнали о семейных ценностях, семейном воспитании. Узнали о семейных (родственных) связях, о том, кем кто приходится в семье. Участники показали свои знания пословиц, поговорок, вспомнили фильмы и песни о семье. Все ребята справились с заданиями достойно, показав свои знания и эрудицию.





